
Тесты на тему: Полиомиелит 

 

1. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ 

ПОЛИОМИЕЛИТА: 

А. вызывается вирусом, 

Б. переносчиком являются иксодовые клещи, 

В. в настоящее время встречается редко, 

Г. может приводить к инвалидизации, 

Д. основной путь профилактики – вакцинация. 

2. УКАЖИТЕ ПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ 

ПОЛИОМИЕЛИТА: 

А. распространен повсеместно, 

Б. вызывается особым видом риккетсий, 

В. по механизму передачи относится к кишечным инфекциям, 

Г. протекает, главным образом, в форме энтероколита, 

Д. лечится препаратами тетрациклинового ряда. 

3. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ. ПОЛИОМИЕЛИТ 

ПРОТЕКАЕТ В СЛЕДУЮЩИХ КЛИНИЧЕСКИХ ФОРМАХ: 

А. абортивной, 

Б. менингеальной, 

В. спинальной, 

Г. энцефалитической, 

Д. бульбарной. 

4. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ. МЕНИНГЕАЛЬНАЯ 

ФОРМА ПОЛИОМИЕЛИТА ХАРАКТЕРИЗУЕТСЯ: 

А. высокой лихорадкой, 

Б. менингеальным синдромом, 

В. корешковыми болями, 

Г. расстройством сознания, 

Д. лимфоцитарным плеоцитозом цереброспинальной жидкости. 



5. УКАЖИТЕ ПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ. ПАРАЛИТИЧЕСКАЯ ФОРМА 

ПОЛИОМИЕЛИТА ХАРАКТЕРИЗУЕТСЯ: 

А. расстройствами сознания, 

Б. нарушением всех видов чувствительности, 

В. развитием спастических параличей, 

Г. симметричностью поражения мышц, 

Д. частичным восстановлением функций парализованных мышц. 

6. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ 

ПОЛИОМИЕЛИТА: 

А. наиболее тяжело протекает бульбарная форма болезни, 

Б. характерна асимметричность параличей и парезов, 

В. паралитический синдром развивается внезапно с первого дня болезни, 

Г. частичное восстановление функций парализованных мышц начинается с конца 2 

недели болезни, 

Д. после перенесенной паралитической формы болезни остается стойкая атрофия 

мышц. 

7. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ 

ПОЛИОМИЕЛИТА: 

А. прогностически опасная бульбарная форма болезни, 

Б. причиной смерти могут быть нарушения дыхания, 

В. из неспецифических осложнений чаще всего наблюдается пневмония, 

Г. диагноз подтверждается РСК с парными сыворотками, 

Д. для лечения используют ацикловир. 

8. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ. ПАРАЛИТИЧЕСКИЕ 

ФОРМЫ ПОЛИОМИЕЛИТА ДИФФЕРЕНЦИРУЮТ СО СЛЕДУЮЩИМИ 

БОЛЕЗНЯМИ: 

А. миелитом, 

Б. полиневритом, 

В. столбняком, 

Г. дифтерийной полиневропатией, 

Д. полирадикулоневритом. 



9. УКАЖИТЕ НЕПРАВИЛЬНОЕ УТВЕРЖДЕНИЕ В ОТНОШЕНИИ 

ВАКЦИНОПРОФИЛАКТИКИ ПОЛИОМИЕЛИТА: 

А. вакцинация – основной метод профилактики, 

Б. применяют живую вакцину, 

В. вакцинация начинается с трехмесячного возраста, проводится трехкратно, 

Г. вакцина вводится внутримышечно, 

Д. ревакцинация проводится четырехкратно. 

 


